

Горячие клавиши в[..]

07/16/2024 11:28:20

FAQ Article Print

Category:	База знаний (FAQ)::Программное обеспечение::КОМПАС-Электрик	Last update:	06/10/2013 10:54:38
State:	public (all)		

Keywords

Горячие клавиши

Problem (public)

Горячие клавиши в КОМПАС-Электрик

Solution (public)

Ctrl+O - Открытие проекта КОМПАС-Электрик.

Ctrl+N - Создание нового проекта КОМПАС-Электрик.

Ctrl+S - Сохранение проекта.

Ctrl+F - Поиск в Менеджере проектов комплектующей по БЦО.

F1 - Вызов справки.

Ctrl+M - Свернуть/Развернуть окно Менеджера проектов.

Ctrl+Shift+Z - Отменить последнюю команду КОМПАС-Электрик (команда работает только для команд для схем, если не открыт ни один лист и действия выполняются в Менеджере проектов, отмена не активна). Если последние действия производились с объектами КОМПАС-График (Отрезок, Окружность, Прямоугольник и пр.), необходимо пользоваться горячими клавишами КОМПАС-График (команда Отменить - Ctrl+Z).

Ctrl+Shift+Y - Повторить последнюю команду КОМПАС-Электрик. Если было отменено действие для объектов КОМПАС-График (Отрезок, Окружность, Прямоугольник и пр.), необходимо пользоваться горячими клавишами КОМПАС-График (команда Повторить - Ctrl+Y).

Ctrl+C - Копировать в буфер обмена. Команда работает только для объектов КОМПАС-Электрик на Схеме принципиальной (ЭЗ). Если одновременно были селектированы и объекты КОМПАС-Электрик и КОМПАС-График, то в буфер обмена попадают только объекты КОМПАС-Электрик. Объекты КОМПАС-График попадают в буфер обмена только в том случае, если не было селектировано объектов КОМПАС-Электрик.

Ctrl+V - Вставить из буфера обмена. При вставке из буфера участка схемы в скопированных УГО у цифровой составляющей БЦО добавляется единица.

Ctrl+A - Выделить все объекты на схеме.

Ctrl+Shift+Q - Запуск самодиагностики математической модели соединений проекта. В случае если будут обнаружены ошибки, рекомендуется обратиться в службу технической поддержки.

Полезные команды КОМПАС-График, которые удобно применять при работе со

F4 - Повтор последней команды. Например, удобно использовать данную команду при занесении объектов спецификации на Схеме расположения (Э7), после селектирования первого вида аппарата вызываем команду КОМПАС-Электрик "Запись СП...", а для последующих аппаратов просто селектируем вид и нажимаем клавишу F4.

Ctrl+K - Включение/Отключение увеличенного курсора при работе с чертежом.

Стандартные горячие клавиши для диалогов:

ТАВ - Переход по элементам управления диалога.

Down (стрелка вниз) - Перемещение в списке на одну позицию вниз. В редакторе моделей ПЛК и при создании программы работы ПЛК данной кнопкой добавляется новая строка.

Up (стрелка вверх) - Перемещение в списке на одну позицию вверх.

Page Up - Прокрутка видимой части списка вверх.

Page Down - Прокрутка видимой части списка вниз.

Esc - Отмена команды либо закрытие диалога через клавишу "Отмена".

Shift+End - Выделение всех последующих строк после выделенной в списке (актуально в диалогах Свойства клеммника, Сводная таблица соединений и прочих где имеются длинные табличные списки).

В выпадающих списках горячая клавиша - первая буква у необходимого пункта, по ней осуществляется прокрутка списка до нужной позиции. Например, в Менеджере БДК во вкладке "Электроаппарат" при назначении буквенного обозначения комплектующий, если набрать на английской раскладке букву X, список прокрутится до записи "X - Соединения контактные".